



主流 责任 贴心 实用

习近平主持中共中央政治局会议,分析研究当前经济形势和经济工作 促进中低收入群体增收,提升消费结构

A02

我市开展法律援助专项活动

助老维权护

夕阳

提升服务质量

近日,市司法局开展“法援夕阳红 护老显真情”法律援助专项活动,弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,依法保障老年人的合法权益。

我市将通过扩大服务范围、优化服务流程、提高服务效率、提升服务质量等措施,为老年人提供更加便捷、高效、专业,又充满人文关怀的法律援助服务,切实维护老年人的合法权益。

● 设立老年人法律援助绿色通道,全方位提升服务体验

● 提供一站式法律援助服务,对老年人申请法律援助的,优先接待、优先受理、优先指派,使法律援助服务更加高效

● 对行动不便的老年人提供预约服务、上门服务,使法律援助服务更加便捷

● 指派具有丰富办案经验和良好职业道德的律师或其他法律援助人员办理老年人法律援助案件

● 加强案件跟踪管理,定期开展案件回访,了解老年人对法律援助服务的满意度,及时改进服务方式

市法律援助中心有关负责人介绍,该中心将在重阳节、敬老月等重要时间节点,组织开展法律援助进社区、进养老院等活动,提供“一对一”法律咨询和现场受理法律援助案件等服务,发放老年人法律援助服务指南,提高老年人对法律援助制度的知晓率和利用率。同时,将加强与相关部门的沟通协调,形成工作合力,不断完善老年人法律援助服务体系,建立长效机制,共同推动老年人法律援助工作深入开展、取得实效。

(洛报融媒记者 申利超 通讯员 韩磊)

扩大服务范围

● 降低老年人申请法律援助的门槛,逐步将法律援助服务对象扩展到低收入、高龄、空巢、失能、失智、失独等老年人

● 进一步加大对赡养扶养、医疗卫生、食品药品、婚姻家庭等涉及老年人切身利益的法律援助案件的办理力度

● 推动构建更加完善、更加人性化的老年人法律援助体系



距世界客属第33届恳亲大会
开幕仪式还有27天

